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Milí čtenáři, 

někdo tvrdí, že 7 je symbolem štěstí, ale já už několik dní marně hledám odpověď na 

otázku, jak můj, v pořadí už sedmý, úvodník do školního časopisu Oko vlastně pojmout, a 

psaní odkládám ze dne na den. Měl by to být text spíše optimistický, naplněný smělými plány 

do budoucna, nebo může mít i trochu nostalgickou příchuť? 

Škola oslaví v září své 33. narozeniny.  Já měla to štěstí, že jsem s ní více než tři dekády 

mohla prožít. Byla jsem u jejího otevření v září 1991, viděla jsem její první krůčky, sdílela s ní 

všechny důležité události, zažila její úspěchy i proměny v posledních sedmi letech. 

I když se říká, že věk je jenom číslo, je potřeba si přiznat, že jakmile se na začátku 

objeví 7, je nutné zvolnit a připomenout si verše Jaroslava Seiferta: 

„Každého dne se něco končí, něco překrásného se končí.    

Utři si slzy a usměj se uplakanýma očima. 

Každého dne se něco překrásného počíná.“ 

                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Jaroslava Zámostná 
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1.A, 1.B, 1.C  
  

 
Na první pohled tři třídy, ve skutečnosti jedna velká spokojená parta.  

  

Parta, která zažila během svého prvního roku spoustu společných prožitků a radostných událostí. Mají 

rozhodně nač vzpomínat: 

 
  

Muzeum města Ústí nad Labem – Trpaslíci z Mariánské hory  
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projektový den Halloween 
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Mýdlárna Rubens Růžová a rozhledna Růženka 
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c arode jnicka  s kola 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Třídy 1.A,B,C, Mgr. Alena Svobodová, Mgr. Jitka Chaloupková, Mgr. Jana Tripesová a Valerie Kážová  
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2.A 

 

Každý žák je v září v očekávání, co ho v novém roce čeká. Na žáky 2.A čekalo překvapení v podobě nové 

paní učitelky. Většina byla na rozpacích, ale skvěle situaci zvládli a s paní učitelkou jsou už dobří parťáci. V 

průběhu roku nám dva spolužáci odešli, a naopak přibyla nová kamarádka Alina, která se rychle začlenila do 

party. 

Společně jsme zažili mnoho zajímavých dní i hodin. Nejvíce se nám líbily divadlo, škola v přírodě a návštěva 

multismyslové místnosti Snoezelen. Ale skvěle jsme si užili také knihovnu, výlet do čokoládovny, vánoční a 

velikonoční tvoření, akci Listování, měsíc knihy a hravé hodiny, které byly tematicky zaměřené. 

Mgr. Michaela Círková 

 

 

 

  

Pe s ky do s koly 

Va noce ve s kole 
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              Br ezen – me sí c knihy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

  

Velikonoc ní  tvor ení  – pí skova ní  
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Snoezelen – multismyslova  mí stnost a jo ga 

 

S kola v pr í rode  
Jir etí n pod Jedlovou 
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2.B 
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Mgr. Irena Knoblochová 
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2.C 

Ve druhé třídě nás opustili Vlad a Ben. Přivítali 

jsme novou spolužačku Lucii. Taktéž jsme už 

nepokračovali s paní asistentkou Marianou. Ta se 

na nás ale přišla podívat i s malou dceruškou. 

Nadále nám se vším pomáhala paní asistentka 

Ivana. 

 

 

 

 

 

 

Některé dny ve škole nebyly tak úplně obyčejné, např. Čertovské vyučování, Zeleninový den, Velikonoční 

pískování nebo Den s Andersenem. 
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Nejvíc nás ale stejně baví tělocvik a jakékoliv aktivity spojené s pohybem. 

 

 

 

Ještě větší zábava ale je, když vyrazíme někam úplně jinam! 

                                          

 

                                       

Louska c ek v divadle Snoezelen 

c okola dovna knihovna Str í brní ky 
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Na školu v přírodě do Jiřetína pod Jedlovou nás jelo pouze šest, ale brzy jsme si tam našli kamarády nové. 

A za chvíli z nás budou už třeťáci! 

 

 

třídní učitelka Hana Melicharová      asistentka Ivana Loňková 
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3.A 

 

 

 

 

V letošním školním roce jsme tvořili lapbook o našem městě. 

   

 

  



OKO č. 32 - 2023/2024 

21 
 

Vyráběli jsme si pomazánky na jednohubky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Maminkám jsme ke Dni matek připravili překvapení, přáníčka s vlastnoručně přišitými knoflíky. 
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Radost nám udělaly naše spolužačky Emička Kecskés a Emička Vlachová, které vyhrály Okresní kolo recitační 

soutěže a postoupily do kola krajského. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Také jsme si užili školu v přírodě v Jiřetíně pod Jedlovou. 

Mgr. Jana Kebzova  
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3.B 

Tady jsme my za celý školní rok... 

 

 

 

 

 

   

...pr i va noc ní  besí dce be hem c tena r ske  dí lny 

pr i vyhodnocení  nejleps í ch c tena r u  

zimní  te locvik s Evic kou 

s velikonoc ní mi zají c ky na outdoorove m hr is ti na s kolní m hr is ti 
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v baze nu 

be hem c ertovske ho vyuc ova ní  

a pr i skupinove  pra ci Mgr. Ilona Vondra c kova  
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4.A 

Hned v září jsme vyrazili na farmu v Merbolticích. Učili jsme se podojit kozy a krávu. Z jejich mléka farmáři 

vyrábějí nejrůznější produkty, některé z nich jsme ochutnali. Domů jsme si pak nakoupili máslo, jogurty a 

sýry vybraných chutí. Při tradičním nocování na téma „Piráti“ jsme plnili zábavné úkoly, za odměnu pak byla 

pirátská hostina a poklad. Další naše zastávka byla v porcelánce v Dubí. Tam nás provedli celým provozem. 

Ukázali nám, jak z malé kuličky porcelánové hmoty vyrobí hrneček. Dozvěděli jsme se, kde se potom suší, 

poupraví, přežahne, naglazuje, vypálí a ozdobí. Vánoční besídka ve škole byla také skvělá, všichni se 

vzájemně obdarovali. Vzpomínáme na „Den s Andersenem“. Četli jsme si, plnili nejrůznější úkoly a psali 

jsme příběhy. Nesmíme zapomenout ani na Listování s Lukášem Hejlíkem, to byla paráda, všichni si akci 

chválili.  

Ale ještě nekončíme. Při pracovních činnostech jsme pokusem zjistili, že se syrové vajíčko chová jinak v 

čisté a jinak ve slané vodě. Také jsme vyráběli roboty. Při hodinách vlastivědy jsme nahlíželi do naší 

minulosti, proto nám paní učitelky připravily výlet na Pražský hrad. Katedrálu sv. Víta jsme prošli se skvělou 

průvodkyní, která nás pořád chválila za naše znalosti. Nahlédli jsme i do Vladislavského sálu, Zlaté uličky a 

Daliborky. V květnu jsme se na naší škole přenesli do pohádkové říše, a dokonce jsme ochutnali dobroty z 

královské hostiny.  

No, a pak už někteří odjeli na školu v přírodě v Jiřetíně pod Jedlovou, tam si vyšlápli na zříceninu hradu 

Tolštejn a Křížovou horu. Ti, co zůstali ve škole na Doběticích, o zážitky rozhodně nepřišli. Byli na poříčním 

oddělení Policie ČR, v zoo, v městském útulku i na Erbenově vyhlídce. Celý rok byl jedním slovem „JÍZDA“. 

Jednou jsme si s žáky při hodině českého jazyka přečetli příběh. Vybrala jsem z něj několik slov (král, 

kuchař, stůl, jelen, jetel a motýl) a žáci pomocí slov vymýšleli svůj vlastní příběh. 

Jak to dopadlo? 

Byl jeden král, který měl veliký stůl, na něj mu nosili kuchaři samé dobroty. Měl i veliký sud s pivem a pytel 

brambor. (Kryštof Gábor) 

Kuchař míchal kaši na stole a koukal z okna ven. Uviděl motýla a skákat jelena, tak si k té podívané 

načepoval ze sudu pivo a usnul. Zdálo se mu, že je král. (Jiří Moczerniuk) 

Motýl létá nad sudem a král se ho snaží chytit. Jenže zakopne o jetel a běží proti němu jelen. Jelen si 

nevšimne pytle, zakopne a spadne na krále. Král sotva dojde domů, sedne si ke stolu a kuchař mu přinese 

oběd. (Dominik Čarny) 

Byl jeden král, náramný tlusťoch. Měl největší kuchyni na světě, ve které pracovalo dvě stě padesát kuchařů! 

A ta jídla, žabí stehýnka, prasečí ocásky, humří klepeta a tak dál. Král měl kočku, která byla stejně 

tlusťoučká jako on. Jednou vyskočila na stůl a olizovala králi oběd, humra na másle. Král ji okřikl: „Nech to, ty 

dostaneš lososa.“ Při kontrole papírů král zjistil, že mu dochází peníze. Vyhlásil, že musí propustit 50 

kuchařů a komu se to nelíbí, toho nacpe do sudu. Pak si sedl zase ke stolu a v ruce místo žezla držel kuřecí 

stehno a místo jablka měl v ruce hrušku s koláčovou nádivkou. (Albert Achs) 

Král měl kuchaře, kterému vozili sudy a pytle s jelením masem. Maso servíroval králi na stůl ozdobený 

jetelem, kolem kterého se slétávali motýli. (Samuel Weiss)      
        žáci 4.A s paní učitelkou Leonou Polákovou 



OKO č. 32 - 2023/2024 

26 
 

 

   

 

  



OKO č. 32 - 2023/2024 

27 
 

4.B 

A je to tu. Jsme na konci čtvrté třídy. Čas utekl jako voda a my jsme se během těchto čtyř let mnohému 

naučili a získali nové dovednosti. Užili jsme si spoustu zábavy a dobrodružství. Zúčastnili jsme se tří škol 

v přírodě a několika třídních výletů. Byli jsme se podívat v Porcelánce Dubí, v Planetáriu v Praze, v Centru 

řemesel a v bylinných zahradách Botanicus v Ostré, v Liberci jsme navštívili iQLANDII. V plavecké hale Klíše 

jsme plnili plavecký kurz, v zámeckém parku v Krásném Březně jsme navštěvovali výuku dopravní výchovy a 

dětské dopravní hřiště, kde jsme se v praktické části učili správně se pohybovat jako chodci i jako cyklisté. 

Pravidelně jsme na podzim nocovali ve škole. Oslavovali jsme svátky jako jsou Velikonoce, období 

masopustu, čarodějnic, období čerta a Mikuláše, Vánoc atd. Naposledy nás okouzlila návštěva Pražského 

hradu, katedrály sv. Víta, Valdštejnského paláce, Zlaté uličky a Daliborky v Praze. Na Pražském hradě se 

nám velmi líbilo slavnostní střídání Hradní stráže. Hradní stráž měla modrou a Hudba Hradní stráže a Policie 

České republiky červenou uniformu. Teď půjdeme dál do páté třídy již bez naší paní učitelky. Čekají na nás 

nové třídní učitelky a my se těšíme, co nového se naučíme a také se těšíme na další zážitky. 

                                                                                               Žáci 4.B a třídní uč. Věra Václavíková 

 

Tento rok se žáci mimo jiné věnovali dobrodružné literatuře. Nejvíce je zaujal román Robinson Crusoe od 

anglického autora Daniela Defoa. Takto o něm přemýšleli: 

 

Na tomto románu se mi líbilo, jak Robinson Crusoe zachránil Pátka a že na ostrově vydržel dlouhou dobu a 

dokázal se občerstvit. Bylo mi líto, že mu umřel pes Bad. (Petr Štraub) 

 

Na tomto příběhu se mi líbilo podivné zvíře z ostrova a zaujalo mě, že si ho Robinson nevšiml dřív.    

(Barbora Konrádová) 

 

Na ukázce tohoto dobrodružného románu se mi líbilo, že Robinson byl pracovitý, odvážný a že zažil tolik 

dobrodružství. Překvapilo mě, že na ostrově žil tolik let. (Šimon Lippert) 

 

Napínavé bylo, že když se Robinson probudil, zajímalo ho, kolik je hodin a jaký je den, a netušil, že tam 

zůstane ještě hodně let. (Adéla Šrámková) 

 

Zaujalo mě, že Robinson Crusoe na ostrově strávil 28 let. Chtěl bych být Robinsonem kvůli Badovi.      

(Jakub Koreň) 

 

Na Robinsonovi se mi líbí, že je pracovitý, vytrvalý a nebojí se práce, Kdybych byl Robinsonem, tak dlouho 

bych asi nepřežil a on si ještě ochočil papouška a pojmenoval ho Andu. (Tomáš Plšek) 

 

Na tomto románu se mi líbilo, že už když byl Robinson malý, chtěl se stát námořníkem a povedlo se mu plout 

po moři. (Denisa Kršková) 
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Líbilo se mi, jak se Robinson na ostrově zabydlel a ochočil si zvířata a staral se o ně. (Dominik Vybíral) 

 

Na tomto románu se mi líbilo, že i když Robinson ztroskotal, měl odvahu se na to moře ještě vrátit.      

(Amálie Vaššiková) 

 

Na Robinsonovi se mi líbilo, jak se o sebe staral a byl na sebe hrdý. Byl chytrý, všechno ho napadalo v 

jednom momentě. Postavil si zahrádku. (Jiří Polanka) 

 

Zaujalo mě, jak si Robinson udělal přístřešek na stromě. (Jakub Facuna) 

 

Je to napínavý děj. Měla jsem pocit, jako kdybych tam byla. (Valerie Pospíšilová) 

 

Líbilo se mi, že Robinson měl ještě dva bratry, Tomáše a Jakuba. Že se jmenovali jako my. (Tomáš Kubíček) 

 

Na románu se mi líbilo, když Robinson zjistil, že je na ostrově, a staral se o psa Bada. (Bohdan Zajcev) 
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5.A a 5.B 
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6.A 

Tento školní rok byl docela těžký, protože nám přibylo hodně nových předmětů a učitelů. Některé předměty 

pro mě byly obtížné, např. zeměpis a fyzika. Dozvěděla jsem se však hodně nových a zajímavých informací, 

ale nejdůležitější věci jsem se dozvěděla na výchově k občanství. Tento školní rok se mi moc líbil a těším se 

už na 7. ročník. (Sirina Ďusupova) 

 

Tenhle školní rok byl docela dobrej. Třídnické hodiny byly zábavné, ale už jsem rád, že budou prázdniny. 

Učitelé byli hodní, dobrá byla matika, která mě bavila, a teď už jenom vysvědčení a konec. Tak zase příští 

rok v 7.A. (Miroslav Hejda) 

 

Tento rok byl plný překvapení, seznamování se s druhým stupněm. Teď už je to hezké, je to sice těžké, ale 

nějak se to zvládá. Teď jdu do 7. třídy a budu doufat, že se v učení zlepším. Mám sice docela v pohodě 

známky, ale těch jedniček by také mohlo být více. (Nikola Dostálová) 

 

Tento nový školní rok byl plný výzev, změn, radosti a nových začátků. Byl to pro nás docela šok přestoupit z 

prvního na druhý stupeň, ale po čase jsme si zvykli. V říjnu k nám přibyla nová posila do naší malé rodinky. 

Hned se skamarádil a začlenil do kolektivu. Po celou dobu jsme prožívali spoustu zábavy v podobách 

třídnických hodin, např. bowling, sjíždění jezera Milada na paddleboardech nebo ježdění na kolech, 

koloběžkách či bruslích. Zvládli jsme sice další školní rok, ale opravdová výzva nás teprve čeká až po 

prázdninách. Budeme muset udělat další velký krok do neznáma, neboli v našem případě do 7. ročníku! Ale 

věřím, že pokud se navzájem podržíme a pomůžeme si, zvládneme i to. (Karolína Bernáthová) 

 

Tento školní rok jsem si moc užil. Máme super učitele, kteří nás toho hodně naučí. Měli jsme super třídnické 

hodiny. Školní akce byly také super, např. Vánoční laťka, ale také byla škola v přírodě nebo vodácký kurz. 

Ještě nás čekají Rabasovské schody a pak konec roku. Doufám, že to takhle bude pokračovat dál, protože 

je to super. (Daniel Hocek)  

 

Moc se mi líbilo, že podnikáme výlety a nesedíme jenom na židli. To se mi moc líbí, protože na Stříbrníkách 

to bylo peklo. Máme moc čistou školu, je super, že máme pingpongové stoly a hodné učitele. Máme hezkou 

třídu, tam se mi líbí kytky, lavice i super tabule bez škrábanců. Také tu máme moc dobré obědy, hezké školní 

hřiště, hezkou tělocvičnu a celkově je škola moc hezká. Nejlepší z celého roku bylo přespávání ve škole a 

když jsme v zimě byli hrát bowling. (Adam Jindra) 

 

Tento rok měl své plusy a mínusy. Šla jsem na druhý stupeň, takže se staly veliké změny, jako učitelé, více 

předmětů, nová paní učitelka apod. Paní učitelka je super, ale i tak jsem měla nějaké problémy, které jsem 

zvládla. Než jsem se probrala, tak mi školní rok proběhl před očima. Doufám, že v 7. třídě vše zvládneme a že 

bude nový školní rok stejně dobrý jako tento. (Michaela Nováková) 
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6.B 

Tak už to přišlo: druhý stupeň. Jaká byla naše šestá třída? Čekali jsme to těžší, než to bylo. Každý to 

samozřejmě vnímá jinak, ale já myslím, že nikdo vyloženě nevybouchl. Některé potrápila čeština, dějepis, 

fyzika či zeměpis, jiní to zvládali v pohodě. Kdo se učil, měl učení hodně i doma, ale zase měl i dobré 

známky ve škole. Kdo se neučil, no však víte, jak to chodí... 

Během roku jsme zažili i několik akcí se třídou nebo se školou. V lednu jsme například přespávali ve škole. 

Na tomto přespání jsme nebyli všichni z naší třídy, ale většina ano. Byl to zážitek. Byl jsem rád, že toto 

přespání proběhlo, protože jsem se na něj těšil. Pan učitel třídní ho musel kvůli nemoci posunout.  

V lednu, uprostřed zimy, bylo i uvnitř ve škole trošku zima, takže jsme se museli zahřát pohybem. Vše 

probíhalo skvěle, hráli jsme spoustu zábavných her a poté jsme je hráli i ve tmě. Pohybovali jsme se po 

celém druhém stupni a byli jsme tam jediná třída. Hráli jsme třeba hru, že jsme byli „Zombie“ a ve tmě jsme 

museli nakazit ostatní. Nebo jsme také hráli na schovávanou na celém 2. stupni ve tmě a bez světel. Úplně 

tmavá, zhasnutá škola je docela strašidelná a holky často ječely, když jsme je s kluky strašili. Naštěstí ve 

škole nikdo nebyl, tak jsme mohli řvát.  

Nastal čas jít spát. My kluci jsme spali ve třídě, holky na chodbě a pan učitel ve dveřích, aby nás hlídal. 

Nechápu.  
Ráno bylo opravdu netradiční. Probudili jsme se v 6:45 a už jsme byli ve škole. Přespávali jsme ze čtvrtka na 

pátek, takže po škole už chodily některé paní učitelky a také uklízečky už uklízely. Vstali jsme, udělali si 

osobní hygienu, uklidili si, snídali jsme a při tom koukali na nějaký seriál na tabuli. Zazvonilo a začali 

přicházet ti, co na přespání nebyli. V tu ránu se celá škola opět naplnila.  
Z dalších akcí s naší třídou je třeba zmínit školu v přírodě, tu jsme si také skvěle užili. Někteří se zúčastnili ve 

sboru rozsvícení vánočního stromečku a žáci naší třídy byli i na reprezentaci školy v závodě O pohár 

starosty. I přes některé naše vzájemné spory to byl dobrý rok. Sedmá třída už na nás čeká. 

Danielove  S ebela a Hendrych 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Vesela  6.B pr ed vec erkou ve s kole 
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Většina fotografií byla pořízena v Muzeu smyslů v Praze. 
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8.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.A je jeden ty m,  

vytvor ili pro Va s ry m. 

Kaz de ho to pobaví , 

 neme j z toho obavy. 

Snad se nad tí m zasme jes  

 a radost si tím dopřeješ. 

Nas e tr í dní  Milenka, 

oc i ma  jak panenka. 

Ma  na s ra da, to je jiste , 

musí  to mí t vs ude c iste . 

Ma  nejleps í  vy lety, 

mu z es  tam jet taky ty. 

Milena Zimmermannová 

Luděk Frank 

Pan uc itel Frank,  

chodí  do tr í d jak bumerang. 

Uc í  na s a pouc uje, 

k c emu na m to 

vlastne  bude? 

Ma me s te stí , ma me kliku 

na uc itelku te locviku. 

Dvacet dr epu , tr icet kliku ,  

proha ní  na s v pestre m triku. 

Tleska , pí ska  na pí s ťalku.  

Ska c em vy s ku, ska c em da lku,  

Rychleji! Vy s ! Da l!  

Kdo s ní  cvic í , bude kra l. 

Barbora 

Zadňančínová 

Michal Rys 

Michal, to je vtipa lek, 

vypada  jak Nezna lek. 

Ale zda ní  hodne  klame, 

on ví  vs echno, da mo, pane! 

Kdyz  necha pes  fyziku, 

je to s tebou s patny . 

Je to proste  „Rysa k“ na s , 

kaz dy  ho ma  ví c nez  ra d. 
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Marie Laburdová 

Nas e mila  Marus ka, 

sme je se jak berus ka. 

Ma me ji ra di ví ce a ví ce, 

je to nas e „Laburdice“. 

Je pilna  jako vc elka, 

proste  skve la  uc itelka. 

Paní  uc itelka Milenka, 

od dvou kluku  maminka. 

R í ka me jí  „Lavic ka“,  

je to chytra  hlavic ka. 

Pr í roďa k i chemie, 

to vs e ona miluje. 

O na s se to neda  r í ct, 

neumí me te me r  nic. 

Snad na s vs echno nauc í  

a nedostanem za us i. 

Milena Lavičková 

Jaroslav Burda 

„Burda“ je na s  uc itel, 

informatiky velitel. 

Kdyz  de la me scratch, 

ma me z toho kr ec . 

Va z ne  na m nejde, 

snad to ne kdy pr ejde. 

Kdyz  polijem kla vesnici, 

tak skonc í me v nemocnici. 

Petr Skalský 

Pan uc itel „Skalda“,  

je Slavie fanda. 

Kaz de ho pobaví , 

i kdyz  to ne kdy nebaví . 

Ma  ra d ru zne  de jiny,  

asi jako jediny . 

Na jiných školách učitelé 

se chovají jako mučitelé. 

My se ale máme dobře, 

víme, proč se na nás zařve: 

když je někdo tuze líný, 

nebo dělá skopičiny. 

Známkují nás spravedlivě, 

a tváří se důvěřivě. 

Když nějaký problém máme, 

společně to všichni zvládnem. 

Milena Zimmermannova  a z a ci 8.A 
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Tereza S traubova , 

Jaroslava Hudzieczkova  

8.C 

Všechny vás zdraví žáci 8.C 

Tak jsme už o něco starší a ze 7.C je 8.C. Tento rok byl nabitý skvělými zážitky. Na začátku školního roku 

nás pan učitel přihlásil do soutěže o Bobíky na rádiu Frekvence 1. Následně jsme byli v rádiu a potom nás 

čekaly dobré jogurty a mléko. 

Navštívili jsme Jump arénu v Předlicích, kde jsme se vyřádili. 

Jednoho dne jsme ráno přišli do třídy a na okně byla malá klec s dvěma kuřaty. 

V prosinci jsme se domluvili na hromadné přespávačce s 8.A a 8.B, kterou jsme si moc užili. Ze začátku 

jsme šli bobovat na louku a po návratu do školy pan učitel vymyslel program s hrou na policii. 

Poté byly Vánoce a Nový rok. Na začátku roku u nás ve třídě proběhla výměna asistentů. 

Navštívili jsme na Střekově Laser game, kterou jsem si opět užili. 

Následovaly Velikonoce, kdy jsme chodili po škole a vyráběli různé věci. 

Paní asistentka nám domluvila exkurzi v Drop-in, kde se věnují drogově závislým. 

V květnu někteří žáci jeli do Anglie, kde si to moc užili. 

Na závěr bych chtěla za celou třídu poděkovat panu učiteli, panu asistentovi a paní asistentce. Jsme moc 

rádi, že pro nás vymýšlíte různé aktivity a zábavu. Máme vás moc rádi. 
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9.A 

 

 

Bylo to krásných devět let. 

Je to jako včera, když jsme plni nadšení usedali do lavic úplně poprvé. Devět let uteklo jako voda a nastal čas 

loučení. 

Základní škola nám dala do života mnoho dobrého a spoustu krásných zážitků. Zažili jsme mnoho akcí, výletů, 

trhů a sportovních kurzů. Nikdy na ně nezapomeneme a budeme si pamatovat, jak jsme je prožívali. 

Škola ale nebyla vždy jen legrace. Měli jsme i povinnosti, psali testy a byli zkoušení. Vždy nám byl ale na 

blízku někdo, kdo se nám snažil pomoci nebo věci zjednodušit.  

Všem učitelům a i dalším zaměstnancům školy patří naše velké poděkování za trpělivost, vstřícnost a smysl 

pro humor, kuchařkám za dobrá jídla, prostě všem, kteří dělají vše pro to, aby to tu bylo hezké. Určitě na vás 

nezapomeneme, vždyť jsme tu strávili hodně času.  

 

 

Jitka Laňová, Adéla Corradini 

 

  



OKO č. 32 - 2023/2024 

43 
 

  



OKO č. 32 - 2023/2024 

44 
 

9.B 

Je tu další konec školního roku, ale tentokrát je pro nás na této škole poslední. Naše škola nám toho dala 

hodně: vzdělání, morálku, ale hlavně plno vzpomínek. Třeba na školní výlet v 8. třídě a na to, jak se nám den 

před odjezdem podařilo rozbít dveře. Nebo jak jsme si v 7. třídě lezli na nervy a teď jsme fajn kolektiv. Na 

blbosti, které jsme prováděli o přestávkách. Na pomeranče na střeše, které vůbec nebyly od nás. Nebo jak 

kluci sebrali veškerou odvahu a šli prosit, abychom mohli jít místo PČ na zmrzlinu. Jak nám lavice sloužily jako 

posilka nebo dráha na auta. Na to, jak jsme učitele provokovali žvýkačkami, papírky, mobily a jinými 

nepravostmi, příliš pyšní nejsme, ale tak nějak to ke škole taky asi patří. Přesto doufáme, že na nás budou 

učitelé vzpomínat v dobrém. My na naši základní školu a naše učitele určitě nezapomeneme a rádi budeme 

vzpomínat. 

Děkujeme za všechno, co jste pro nás dělali, a doufáme, že naší základní škole nebudeme dělat ostudu.  

 

                z a ci 9.B 
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9.C 

Vážené vedení školy, paní učitelky, páni učitelé a spolužáci, 

už od září se každý žák těší na dobu, která teď právě nastala, a to je konec školního roku. Také my jsme se 

pokaždé těšili. Jenže s nástupem do devátého ročníku se cosi změnilo. Dnes se loučíme s důležitou etapou 

našeho života. Škola nám toho mnoho dala. Na prvním stupni jsme se naučili číst, psát a počítat. Dále jsme 

se také naučili vzájemně se respektovat a získávat nová přátelství. Za to děkujeme naší paní učitelce Leoně 

Polákové.  

Později přišel čas se přesunout na druhý stupeň. Pod křídla nás dostala paní učitelka Dáša Tučková, za což 

jsme byli velmi rádi. Pomohla nám nejen s problémy ve škole, ale i mimo školu. V průběhu docházky na druhém 

stupni jsme se postupně měnili a nyní jsme se ocitli téměř na prahu dospělosti. Tento okamžik je pro nás 

všechny plný emocí. Cítíme radost z dosažení cíle, zároveň smutek z loučení se svými přáteli a učiteli a možná 

i trochu nejistoty z toho, co nás v budoucnu čeká. Během těchto let jsme získali mnoho znalostí a dovedností, 

zažili jsme spoustu zážitků, na které budeme vzpomínat do konce života.  

A proto bychom chtěli jako třída 9.C poděkovat všem našim učitelům za jejich trpělivost, podporu a také za to, 

že jste nás provázeli nejen učivem, ale i za dobře míněné rady do života. 
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Do participativního rozpočtu se minulý rok zapojily tři ústecké školy 

 

Část loňského participativního rozpočtu byla určená i pro školy. Do pilotního projektu se zapojily základní školy 

Vojnovičova, Mojžíř a Rabasova. 

Pro rok 2023 bylo v rámci participativního rozpočtu vyhrazeno pro školy celkem 150 000 Kč. Každá 
z vybraných škol měla možnost získat částku 50 000 Kč. Žáci jednotlivých škol si připravili projekty, které 
následně prezentovali a obhajovali nejen před spolužáky, ale také před učitelským sborem. Na každé škole 
následovalo hlasování, ze kterého vzešel vítězný projekt. 

Na jeho realizaci bylo určeno 45 000 Kč a za zbylé finanční prostředky mohli autoři vítězného projektu vyrazit 
na výlet, například do Liberce do iQlandie. 

Zvítězily následující projekty: 

• ZŠ Mojžíř: sportovní aktivity – projekt zaměřený na neobvyklé 
sportovní aktivity pro děti. 

• ZŠ Vojnovičova: relaxační místnost – vznikne nová místnost, 
ve které budou moci děti trávit velkou přestávku nebo čekat před 
začátkem odpoledního vyučování. 

• ZŠ Rabasova: renovace toalet – zakoupení nerozbitných 
zrcadel, která na toaletách chyběla. Nově mezi pisoáry budou 
instalovány oddělovače. 

Jednalo se o první participativní rozpočet, do kterého se mohly zapojit ústecké školy. Vzhledem k pozitivním 
ohlasům by měl tento projekt pokračovat dál a postupně by se do něj zapojily i další školy. 

„Chtěli bychom zřídit fond pro školy, které se participativního rozpočtu už zúčastnily. Dávali bychom do něj 
každý rok 5 000 Kč pro každou školu. Tyto finanční prostředky by daná škola mohla použít na realizaci dalšího 
projektu. Děkuji koordinátorkám školních parlamentů na daných školách za přípravu pilotního projektu a všem 
studentům, kteří se zapojili," uvedl Marek Koníř z oddělení strategického rozvoje. 

„Jde o zapojení dětí. Díky tomuto projektu zjistí, že mohou něco ovlivnit. Jsem rád, že na základních školách 
máme kreativní děti, které se zapojily,“ řekl radní Pavel Tošovský, v jehož gesci je participativní rozpočet. 
 

https://www.usti.cz/cz/uredni-portal/seznamy-zprav/aktualni-informace/do-participativniho-rozpoctu-se-minuly-rok-

zapojily-tri-ustecke-skoly.html  

https://www.usti.cz/cz/uredni-portal/seznamy-zprav/aktualni-informace/do-participativniho-rozpoctu-se-minuly-rok-zapojily-tri-ustecke-skoly.html
https://www.usti.cz/cz/uredni-portal/seznamy-zprav/aktualni-informace/do-participativniho-rozpoctu-se-minuly-rok-zapojily-tri-ustecke-skoly.html
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KROUŽEK – ČASOPIS OKO 

Rozhovor s hokejistkou, hráčkou Slovanu Ústí nad Labem, Veronikou Hujovou 

      

     Věk: 16 let 

     Držení hole: levá 

     Výška: 170 cm 

     Post: obránce 

     Tým: Slovan Ústí nad Labem 

     Úspěchy: 2. místo na MS v hokeji žen do 18 let 

 

1. otázka: Od kolika let hrajete hokej a kdo vás k němu přivedl? 
 
    Odpověď: Hraju asi od tří let a začalo to tak, že jsem se jako malá chodila koukat na staršího bráchu na 

zimák a pak už jsem to postupně chtěla zkoušet a zůstala jsem u toho. 

 

2. otázka: Je u vás v rodině také někdo hokejistou? Podporuje vás rodina? 
 
    Odpověď: Hokej hrajeme jenom já a dva bráchové a podporuje mě celá rodina i kámoši. 
 
3. otázka: Kdo Vás učil bruslit a kde to bylo? 
  
    Odpověď: Bylo to tady na zimáku v Ústí, a to už si asi úplně nepamatuju, co to bylo za trenéry. 

 

4. otázka: Dá se říct, jak dlouho trvá, než se člověk hokej naučí? 
 
    Odpověď: To je asi individuální, jak je kdo šikovný, ale učí se to vlastně celý život, se učíš různý 

dovednosti a doučuješ se to celý život. 

 

5. otázka: Vyhýbají se vám zranění? Měla jste někdy něco zlomeného? 
 
    Odpověď: Zlomeného ne, měla jsem naštíplej prst a přetrhlý vazy v zápěstí, ale zlomený ještě ne. 
 
6. otázka: Co se dělá, aby se to nestalo? Ťuká se na něco? 
 
    Odpověď: Tak to asi moc ne. 
 
7. otázka: Našli jsme si, že hrajete s levou holí? Hrajete někdy i s pravou? Lze to vůbec střídat? 

 
    Odpověď: Nestřídá se to, hraju jenom nalevo. 
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8. otázka: Takže jak to je, jste levačka nebo pravačka? Proto levou holí? 
 
    Odpověď: No, je to spíš naopak. Píše se třeba pravou, ale hraje se levou, ale to je ta dominantní ruka. 

 

9. otázka: Jak často máte tréninky? 
 
    Odpověď: Každý den, v pondělí až pátek, a o víkendu máme zápasy. 
 
10. otázka: V týmu máte roli obránce. Proč obránce, a ne útočník? 
 
       Odpověď: Protože jsem s tím začala, když jsem byla malá a zůstala jsem u toho. Baví mě spíš bránit, 

než dělat nějaký útočný akce. 

 

11. otázka: Jste před zápasem ve stresu? 
 
       Odpověď: Asi záleží, jaký to je zápas, jak moc je důležitý. 
 
12. otázka: Máte nějaké rituály před zápasy? Přináší vám nějaký maskot štěstí? 
 
       Odpověď: Rituály žádný nemám, ale teďko v repre máme novýho maskota lva, tak ten nám štěstí 

přinášel na mistrovství. 

 

13. otázka: Máte vůbec volný čas? A pokud ano, co děláte, když nic nemusíte? 
 
       Odpověď: Moc volnýho času nemám, ale když už jo, tak většinou dělám buď školu, nebo odpočívám. 
 
14. otázka: Chodíte na ústecké gymnázium. Byl přechod na střední školu pro vás obtížný s ohledem 

na povinnosti kolem hokeje? 

 
       Odpověď: No tak já chodím už od šesté třídy na víceletý gympl, takže jsem si tam zvykla, ale přechod 

na střední byl určitě těžký. Ale zvládla jsem to. 
 
15. otázka: Jaký je to pocit vyhrát zápas? Jak slavíte? 
 
       Odpověď: Tak zase záleží na tom, jaký to je zápas. Když je to za repre, tak slavíme pokaždý, protože to 

je úspěch. A tady na Slovanu určitě taky. 
 
16. otázka: Jak jste oslavila to největší vítězství těch pár dní dozadu? (pozn. red.: 2. místo na MS 

v hokeji žen do 18 let) 

 

       Odpověď: No tak jsme nejdřív byly smutný, že jsme to nevyhrály celkově, ale tak jako v kabině jsme to 

oslavily a na hotelu i společně s trenéry a všemi dohromady. 
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17. otázka: Kdo hraje hokej, musí asi počítat s cestováním za zápasy. Kde nejdál jste díky zápasu 

byla? 

 

       Odpověď: Tak s repre jsme byly ve Finsku, ve Švédsku, v Itálii. A se Slovanem jsme jezdily různě, na 

Moravu třeba. 

 

18. otázka: A teď prakticky. Liší se jídelníček hokejistky od běžné dívky? Co třeba jíte k svačině před 

tréninkem? 

 
       Odpověď: Tak k svačině si teďka dávám spíš třeba proteinový jogurt před tréninky nebo před zápasem. 

Já nevím, jak se to liší, asi dost individuálně. Někteří to řeší víc a někteří míň. 

 

19. otázka: Jsou významné rozdíly v hokejové výstroji dívky a chlapce? Je hráčské oblečení 

pohodlné? Zajímá nás, zda je v hokejové výstroji během zápasu „vedro“. 

       Odpověď: Ano, vedro je. Záleží na tom, jaký je teplo na zimáku. Ta výstroj se ani moc neliší, teďko 

poslední dobou se začínají dělat různě ženský vesty nebo kalhoty, ale i dřív to šlo bez 

větších problémů. 

 

Redakce: Veroniko, děkujeme vám za rozhovor a přejeme vám hodně úspěchů do budoucna. 

Veronika: Rádo se stalo a děkuju za přání. 

 

Aktuálně: Odchovankyně Slovanu, Veronika Hujová, si poprvé v životě vyzkouší zahraniční angažmá. Od 

nové sezóny bude působit v rakouském týmu KSV Highlanders, který hraje Evropskou ženskou hokejovou 

ligu, která je hned po švédské lize druhou nejlepší ženskou ligou v Evropě. Blahopřejeme! 

        žákovská redakce časopisu OKO 

 

Z letošních akcí školy ... 

 

Fotografie z akcí: 

• Školní akce 2023-2024: https://eu.zonerama.com/ZSRabasova1/1271469  
• 1.stupeň 2023-2024: https://eu.zonerama.com/ZSRabasova1/1271471  

• Školní družina 2023-2024: https://eu.zonerama.com/ZSRabasova1/1271470  

• 2.stupeň 2023-2024: https://eu.zonerama.com/ZSRabasova1/1271472  
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PĚŠKY DO ŠKOLY 
Pojďte s námi pěšky do školy! Od 18.9. do 22.9.2023 se naše škola opět 
zúčastní této výzvy. 
Tradiční podzimní výzva, jejímž cílem je zvýšit počet dětí, které se budou 
pravidelně dopravovat do školy pěšky. Čím méně aut přijede až před školu, tím 
bezpečněji a příjemněji tam bude i pro Vaše děti. 
Cesta do školy je příležitost hýbat se, popovídat si, někoho potkat nebo něco 
zažít. Chůze vás probere a nastartuje, je to balzám pro tělo i duši. 
 

Webová stránka: https://peskymestem.cz/projekt/pesky-do-skoly/ 
  
Výsledky za jednotlivé třídy: 
https://www.zsrabasova.cz/pesky-do-skoly/  

 

 

S LUCERNIČKOU ZA BROUČKY 
 
Dne 24.10.2023 se na ZŠ Rabasova za přítomnosti dětí a jejich rodičů konala akce 
S lucerničkou za broučky. Inspirací nám byla kniha Broučci od Jana Karafiáta. 
Všichni účastníci pomáhali hmyzím přátelům plnit nejrůznější úkoly, aby se připravili 
na nadcházející chladné dny. Symbolickým završením programu se stal průvod s 
lucerničkami, který měl broučky doprovodit domů a uložit ke spánku. Děkujeme všem 
návštěvníkům, že přišli v hojném počtu a pomohli oživit myšlenku na společně 
strávený volný čas. 
 

https://www.zsrabasova.cz/s-lucernickou-za-broucky/  

 

 

VÁNOCE VE ŠKOLE 2023 
 
Dne 14.12.2023 ZŠ Rabasova pořádala dvě adventní akce. Rodiče žáků z naší školy a dětí z MŠ Dobětice 
přijali pozvání na vánoční vystoupení. Zájemci o ručně vyráběné dekorace a ozdobné předměty zase zavítali 
na školní vánoční trhy. Věříme, že vlídná slova a úsměv hostitelů vykouzlily návštěvníkům sváteční atmosféru, 
která se opakuje jen jednou za rok. 

       

https://www.zsrabasova.cz/vanoce-ve-skole-2023/  

https://peskymestem.cz/projekt/pesky-do-skoly/
https://www.zsrabasova.cz/pesky-do-skoly/
https://www.zsrabasova.cz/s-lucernickou-za-broucky/
https://www.zsrabasova.cz/vanoce-ve-skole-2023/
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VÁNOČNÍ LAŤKA 2023 
 
Dne 22.12.2023 se ve školní tělocvičně konal již 15. ročník tradiční akce „Vánoční laťka“. Soutěžící z řad 6. až 
9. tříd se vlivem adventní nálady a povzbuzování spolužáků přiměli k výborným výkonům. Sportovní událost 
slovem provázel Tomáš Kočárník, náš bývalý žák a v současné době také zkušený moderátor. Po celou dobu 

vládla slavnostní atmosféra, která dávala tušit, že za pár dní už přijde Ježíšek. Těšíme se zase za rok. 
 

             
 

https://www.zsrabasova.cz/vanocni-latka-2023/ 

 

VELIKONOCE VE ŠKOLE 2024 
 
Na úterý 26. března byl pro všechny žáky připraven projekt Přivítejme jaro. Od rána ve škole panovala sváteční 
atmosféra. Velikonoční zajíček přinesl všem žákům tradiční pečivo, jidáše a minimazance, které pro všechny 
napekly paní kuchařky. 
Během dopoledního programu se pak žáci seznámili se zvyky těchto křesťanských svátků. Ve skupinkách 
podle předem připraveného plánku se vydali na jarní pouť budovou školy. V tvořivých dílnách měli možnost 
vyzkoušet si svoji zručnost. Naučili se plést pomlázku, nazdobit perníčky, vyráběli dřevěné zajíce, 
nejrůznějšími technikami zdobili vajíčka, malovali na sklo a zhotovili si řadu dalších výrobků. Pro milovníky 
pohybu byla v tělocvičně připravena velikonoční překážková dráha, z hudebny se ozýval zpěv. Žáci si 
vyzkoušeli techniku pískování a práci s moosgummi. Pohoda a radostná nálada, které ve škole po celý den 
panovaly, nenechaly nikoho na pochybách, že si projektový den všichni skutečně užili. 
Odpoledne se před budovou školy objevily nazdobené stánky a vypukly školní velikonoční trhy. Svými výrobky 
přispěli nejen paní učitelky, vychovatelky a asistentky, ale také rodiče a žáci. Na kupující čekaly nejrůznější 
velikonoční dekorace, keramika s jarními motivy, pro mlsné jazýčky velikonoční sladkosti. Ceny byly 
přizpůsobeny dětským možnostem, a tak nikdo neodcházel s prázdnou. 
 

Třetí ročník této již tradiční školní akce se vydařil. Poděkování patří všem, kteří se zapojili do výroby dekorací 
a pomohli s organizací. Těšíme se na shledanou příští rok. 
 

         
 
https://www.zsrabasova.cz/velikonoce-ve-skole-2024/  

 

https://www.zsrabasova.cz/vanocni-latka-2023/
https://www.zsrabasova.cz/velikonoce-ve-skole-2024/
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ANGLIE 2024  
 
S žáky 8. a 9. tříd jsme 8. května vyrazili na 6denní 
zájezd do Anglie. Již cesta autobusem vypovídala o 
tom, že se bude jednat o nevšední zážitek. V noci jsme 
projeli Eurotunelem z Francie do Anglie a v 5 hodin 
ráno jsme nasedali na první metro do centra Londýna. 
Zde nás zaujala Katedrála sv. Pavla, Tower a Tower 
Bridge. Večer jsme se jeli ubytovat do rodin, kde jsme 
měli možnost poznat anglické prostředí a popovídat si 
s rodilými mluvčími. V dalších dnech jsme navštívili 
Stratford, rodiště W. Shakespeara, Warwick, jeden z 
nejkrásnějších středověkých hradů v Anglii, a města 
Oxford, Salisbury a Bath. Pozitivní energii jsme 
načerpali během procházky kolem Stonehenge. Poslední den jsme opět strávili v Londýně a v nočních 
hodinách opouštěli Anglii. Těšíme se zase někdy příště. 
 

https://www.zsrabasova.cz/anglie-2024/  

 

 

POHÁDKOVÁ STEZKA ZA HOSTINOU  
 
Jako mávnutím kouzelného proutku uběhl jeden rok a na zahradě školy se opět 
uskutečnila akce Pohádková stezka za hostinou. Děti z MŠ Dobětice a žáci 1. 
stupně ZŠ Rabasova pomáhali postavám z tradičních českých báchorek. Na 
konci putování jim byl odměnou bohatě prostřený stůl na královské hostině. 
Těšíme se z kladných reakcí a věříme, že se za nějaký čas opět shledáme v 
čarovném světě, kde dobro vždy vítězí. 
 

https://www.zsrabasova.cz/pohadkova-stezka-za-hostinou/  

 

 

SPORTOVNÍ KURZ 2024 
 

     
 

Máme za sebou v pořadí již třetí sportovní kurz letošního školního roku. Tentokrát jsme vyjeli do malebného 
údolí řeky Jizery, na Malou Skálu. 
27 žáků a žákyň z 6. až 9. ročníků se věnovalo výcviku pádlování a ovládání kánoe. Postupně účastníci zvládli 
jízdu na klidné hladině, v protiproudu i v jezu. Na lodi pak absolvovali dva výlety, z Malé Skály do Dolánek a z 
Líšného do Turnova. 

https://www.zsrabasova.cz/wp-content/uploads/01_anglie_24.jpg
https://www.zsrabasova.cz/wp-content/uploads/01_anglie_24.jpg
https://www.zsrabasova.cz/anglie-2024/
https://www.zsrabasova.cz/wp-content/uploads/01_pohadkova_stezka_24.jpg
https://www.zsrabasova.cz/wp-content/uploads/01_pohadkova_stezka_24.jpg
https://www.zsrabasova.cz/pohadkova-stezka-za-hostinou/


OKO č. 32 - 2023/2024 

57 
 

Možnosti sportovního vyžití jsou na Malé Skále velmi široké. Krom vodáckého sportu jsme se věnovali pěší 
turistice a navštívili skalní městečko Besedické skály a hrad Vranov. Koloběžky nám posloužily k návratu z 
vodácké etapy, která končila v Dolánkách. Jen deštivé počasí předchozího dne seškrtalo středeční plány na 
výcvik skálolezení a slaňování. Ale nakonec jsme zvládli i tuto výzvu. 
Děkujeme všem zúčastněným žákům a žákyním za bezproblémové chování, které umocnilo pozitivní dojmy z 
celého kurzu. 

 

https://www.zsrabasova.cz/sportovni-kurz-2024-2/  

 

 

ŠKOLA V PŘÍRODĚ - RS NETOPÝR JIŘETÍN POD JEDLOVOU  
 

      
Dne 26. května 2024 vyjeli žáci 1. až 6. tříd na školu v přírodě do rekreačního střediska Netopýr v Jiřetíně pod 
Jedlovou. Malebná příroda a tamější památky lákaly k bližšímu poznání. Během pobytu si účastníci prohlédli 
zříceninu hradu Tolštejn, prošli Křížovou cestu v Jiřetíně pod Jedlovou a někteří vystoupali na rozhlednu. 
Program v odpoledních a večerních hodinách zajišťovali vychovatelé z Agentury Grut. Děti se těšily ze 
sportovních aktivit, zpěvu i tance na diskotékách. Žáci se také zapojili do soutěže skupin, předváděli svůj talent 
a dokazovali schopnost připravit zábavné vystoupení pro kamarády. 1. června 2024 čekal účastníky návrat 
domů. Škola v přírodě je dnes již minulostí, vzpomínky dětem však zůstanou. 
 

https://www.zsrabasova.cz/rs-netopyr-jiretin-pod-jedlovou/  

 

 

ŠKOLA V PŘÍRODĚ - RS AERO HOLANY 
Kde jinde nabrat krásné vzpomínky a nezapomenutelné zážitky než na škole v přírodě. Rekreační středisko 
Aero v Holanech je toho důkazem. Se žáky 7.–9. tříd jsme chodili cestou necestou, sportovali, lezli bezpečně 
na vyhlídky, plavali a otužovali se v bazénu či jsme v Milčanském rybníku jezdili na loďkách a na šlapadlech. 
Jednodenní nepřízeň počasí jsme si zpestřili natočením videí ze sestřihu nejlepších scén trilogie Slunce, 
seno… Velkolepá podívaná, která pobavila natáčením, převlékáním i zhlédnutím. 
 Užili jsme si žákovskou barmanskou show, která nás rozhýbala a při níž létaly vzduchem nejen láhve, ale i 
ovoce, led a další ingredience. 
 Na celodenní výlet jsme se vydali do českolipského Pekla v údolí Robečského potoka na území národní 
přírodní památky. Součástí procházky byly malebné osady lidové architektury, pískovcové stěny, průlezy, 
skalní tunely a lávky. 
 Navštívili jsme také aquapark v České Lípě. Diskotéka a opékání buřtů byly večerní aktivity, které nám 
zpříjemňovaly konec školy v přírodě. 
Účastníci vytvořili skvělý kolektiv. Slzy na konci pobytu nesměly chybět. Domů se chtělo jen jedincům, kteří se 
těšili do školy… 

https://www.zsrabasova.cz/sportovni-kurz-2024-2/
https://www.zsrabasova.cz/wp-content/uploads/01_svp_jiretin_24.jpg
https://www.zsrabasova.cz/wp-content/uploads/01_svp_jiretin_24.jpg
https://www.zsrabasova.cz/rs-netopyr-jiretin-pod-jedlovou/
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https://www.zsrabasova.cz/rs-aero-holany/ 

 
 

RABASOVSKÉ SCHODY 2024  
V pátek 21. června 2024 se uskutečnila vzrušující sportovní událost, která přilákala žáky od 5. do 9. tříd naší 
školy. Program s názvem “Rabasovské schody” nabídl mladým atletům možnost změřit síly v netradiční 
soutěži. Tato akce, která se stala již tradičním vrcholem školního roku, zdůraznila důležitost fyzické zdatnosti 
a sportovního ducha. 
Soutěžící se postavili výzvě zdolat schodiště naší školy, přičemž každé patro představovalo novou překážku. 
Soutěž byla rozdělena do několika kategorií podle ročníků, což zajistilo spravedlivé podmínky pro všechny 
účastníky. Na startu se ve speciální kategorii také objevilo 10 zaměstnanců školy. 
Soutěž ovládly přátelská atmosféra a vzájemné povzbuzování, i když do ní účastníci vstupovali plní odhodlání 
a touhy po vítězství. Děti podporovaly své spolužáky, zatímco učitelé jim tleskali a dodávali odvahu. Atmosféra 
byla elektrizující, protože se každý snažil překonat své osobní rekordy a dosáhnout nejlepšího možného času. 
Na konci soutěže byli vítězové jednotlivých kategorií oceněni medailemi a diplomy. 
Tato akce nejenže posílila tělesnou výdrž a agilitu mladých sportovců, ale také podpořila týmovou spolupráci 
mezi žáky. “Rabasovské schody” tak zůstávají v paměti jako den plný radosti, smíchu a sportovních úspěchů. 
 

        
 

https://www.zsrabasova.cz/rabasovske-schody-2024/  

 
ŠKOLNÍ JARMARK 2024  
V pondělí 24. 6. 2024 se žáci 1. až 5. tříd zúčastnili tradiční akce 
Školního jarmarku. Letos již jubilejního 25. ročníku. Na 
jednotlivých stanovištích získali za plnění sportovních, 
dovednostních a znalostních úkolů dobětické tolary, za které si ve 
stáncích nakoupili ceny. Velké poděkování patří všem, kteří 
program pomohli uspořádat – pedagogům, asistentům, žákům 5. 
tříd a také Městskému obvodu Severní Terasa za finanční dotaci 
této akce. 
 

https://www.zsrabasova.cz/skolni-jarmark-2024/  

https://www.zsrabasova.cz/wp-content/uploads/01_svp_holany_24.jpg
https://www.zsrabasova.cz/wp-content/uploads/01_svp_holany_24.jpg
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Soutěž ve sběru papíru 
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NEJ úspěchy v soutěžích ...  

V uplynulém školním roce jsme dosáhli mnoha úspěchů i na různých soutěžích. Ze sportovních je třeba zmínit 

1. místo v Závodě dračích lodí a 1. místo v okresním kole soutěže Mc Donald´s CUP mladších fotbalistů a 

postup do krajského finále. Výborně si vedly i recitátorky ze 3. A, které uspěly v okresní části soutěže a 

postoupily do krajského kola. 
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Pomáháme rádi ... 

       
 

 

        
 

 

 


